



据新华社电 中国男子双人三米板组合秦凯和曹缘当地时间7月28日在喀山世锦赛战胜了伦敦奥运会亚军组合、俄罗斯名将库兹涅佐夫和扎哈洛夫，夺得了一枚金牌。

秦凯和曹缘在前3轮与俄罗斯组合交替领先，但两人愈战愈勇，从第4轮开始每一跳都是最高分，最终以471.45分夺冠。曾在跳水系列赛等大赛中数次战胜过中国队的库兹涅佐夫和扎哈洛夫以459.18分名列第二，英国队获得第三名。

向来活泼的曹缘赛后兴奋地说：“很开心，很激动，这是我的第一块世锦赛金牌，我要感谢大家对我的支持，尤其是凯哥。我们在决赛中改进了预赛的不足，能拿到这块金牌非常不容易。”

来到喀山后受到耳朵发炎困扰的秦凯看起来很淡定，“这届世锦赛非常艰难，俄罗斯、英国和墨西哥的选手都很强大，所以我们不能有一点闪失，”他说。



拜仁正式签约智利悍将比达尔

当地时间7月28日，比达尔在现场展示自己的新球衣。当日，德甲拜仁慕尼黑俱乐部与来自意甲尤文图斯队的智利中场悍将比达尔正式签约，比达尔的加盟将填补前拜仁中场大将施魏因施泰格离开后的空缺。

新华社发

墨西哥国家足球队主帅打人被解雇

据新华社电 墨西哥足协当地时间7月28日宣布解雇墨西哥国家队教练埃雷拉，理由可能与他涉嫌对记者动手有关。

墨西哥某电视台记者马丁诺利27日发消息称埃雷拉在机场掐他的脖子，随后埃雷拉在《环球报》的采访中否认了这一举动，称自己只是推了他一下。

25日刚上任墨西哥足协主席玛利亚表示，埃雷拉26日在机场的表现有悖于公平

公正的精神和互相尊重的竞争。“我们的价值观、我们的原则都远比结果重要。在我们这个行业，比赛永无止歇，但是一个代表机构的公众人物都应该清楚这些。”玛利亚说，“评估了相关情况、和团队的每一个人交流之后，我们选择解雇埃雷拉。”

对于被解雇一事，埃雷拉还没有做出任何公开回应。

玛利亚说：“新的教练人选将会在9月之前公布。”

射箭世锦赛 中国男女队获满额奥运席位

据新华社电 中国射箭男女队在丹麦哥本哈根举行的2015射箭世锦赛团体赛中双双闯入八强，从而各自拿到2016年里约奥运会的三个满额席位。

按照世锦赛规则，预赛后排名前十六的队伍开始捉对厮杀，获得前八名的男女队伍将获得奥运会三个满额参赛席位，十六进八的单场比赛成为获得奥运席位的关键所在。

中国男队此次派出邢宇、戴小祥与顾雪

宋的组合，三人在预赛后成绩排名团体第七，八分之一决赛中遭遇排名第10的日本队。四局过后双方战成4:4平进入加赛。日本队射出三个9环，而同为27分的中国队以8,9,10环的更高精准度惊险进入八强。

由徐晶、吴嘉欣和朱珏曼组成的女队在预赛后排名第三，她们在八分之一决赛中以5:1轻取排名第14位的美国队，将三个奥运席位收入囊中。

体育彩票“公益宣传月”知识介绍

根据国务院批准的彩票公益金分配政策，体育彩票公益金在中央和地方之间按各50%比例分配，专项用于体育、社会福利等社会公益事业。逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金，由彩票销售机构结算归集后上缴省财政，全部留归地方使用。

1. 彩票公益金的中央集中部分：彩票公益金的中央集中部分，在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和国家体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。(参考财政部2011年公告)

(1) 分配给全国社会保障基金理事会的公益金，用于补充全国社会保障基金。(60%)

(2) 分配给中央专项彩票公益金，用于国务院批准的社会公益事业项目，由使用彩

票公益金的部门或单位向财政部提出申请，经财政部审核报国务院批准后，组织实施和管理。用于：公共服务、防灾减灾和灾后恢复重建等；农村医疗救助；城市医疗救助；教育助学；未成年人校外教育；残疾人事业；红十字事业；文化；扶贫；法律援助；农村贫困母亲两癌救助；新疆社会福利设施建设等。(30%)

(3) 分配给民政部的彩票公益金。

(4) 分配给国家体育总局的彩票公益金，由国家体育总局安排用于落实《全民健身计划纲要》和《奥运争光计划》等体育事业项目。(5%)

2. 地方留成的彩票公益金，由省级财政部门商民政、体育等有关部门研究确定分配原则。

